

无偿献血 挽救生命

市中心血站:
交流合作 共促发展

近日,鄂尔多斯市中心血站站长陈舜勇一行6人来到市中心血站进行考察交流。市中心血站党支部书记、站长谈庆带领该站相关科室负责人,与鄂尔多斯血站的同仁们进行了座谈交流。

双方相互介绍了两地采供血工作的创新举措和成绩亮点,并就无偿献血服务体系、智慧化血站建设、宣传招募创新、人才队伍建设等方面的工作进行了交流和探讨。

鄂尔多斯血站的同仁们参

观了市中心血站采血科、检验科、制备供应科、信息科等处。陈舜勇一行对该站的血液管理流程表示高度赞赏,并表示将借鉴经验,提升鄂尔多斯市中心血站的血液管理水平。

通过此次参观交流活动,两地血站互学互鉴、增进了解,不仅为今后各自开展相关工作拓宽了思路,还为开展采供血等方面的合作交流打下了良好基础。双方将进一步加强交流合作,促进两地无偿献血事业健康发展。(陈致治)

金湖县实验小学教职工:
无偿献血 光荣神圣

近日,金湖县实验小学联合市中心血站金湖县采血点开展了无偿献血活动。活动中,该校13名教职工献血4200毫升。

教职工们纷纷利用工作的间隙,在百忙之中抽出时间赶来献血。在血站工作人员的指引下,他们有序地完成了填写征询表、测血压、血液检测等流程,现场气氛热烈而有序。

采血环节,教职工们毫不犹豫地撸起袖子,以实际行动传递爱心。当殷红的血液缓缓流入血袋时,他们的脸上都露出欣慰的笑容。他们深知,

这将为急需血液的患者送去希望。

“撸起袖子是一件简单而自然的事情,但温暖的血液被输入陌生人的身体里,进而实现挽救生命的目标,却是无比光荣而神圣的行为。教职工们用自己的实际行动诠释了社会责任感和无私奉献的精神。”该校副校长杨海军说。

该校教职工表示,无偿献血是一项伟大而又神圣的公益事业,能用自己的鲜血无声地传递关爱,为社会奉献一份爱心,很值!(黄文琴)

全国无偿献血奉献奖
银奖获得者李永琴:
坚守一线 守护希望

李永琴,中共党员,市中心血站盱眙县采血点负责人。作为一名从业20多年的资深采供血工作者,她深知临床用血的压力,带头坚持定期无偿献血。迄今为止,她已捐献全血5200毫升、机采血小板14个治疗量,获得全国无偿献血奉献奖银奖。

作为一名采供血人,她始终把无偿献血宣传工作摆在重要位置,总想着“多一次宣传,多一个人献血,就能多挽救一个人的生命”。除了日常在街头

招募市民参加无偿献血活动外,她还定期深入企事业单位、学校宣传、招募志愿者,“不固定时间下班、不固定时间休息”成为了她的常态。

20多年来,李永琴用身体力行和宣传鼓舞,带动了很多市民加入到无偿献血的队伍中。她常说,希望自己的小小举动能带动身边更多的人加入到无偿献血队伍中,“捐献可以再生的血液,挽救不可重来的生命”。(侍慧)

盱眙县第二中学教职工:
伸出手臂 奉献爱心

近日,盱眙县第二中学组织开展了无偿献血活动。该校广大教职工积极响应号召,踊跃加入到无偿献血队伍中。

活动现场,教职工们在血站工作人员的引导下,有序地完成了填表、体检、化验、采血等流程。大家纷纷挽起袖子,伸出手臂,热血带着体温和爱心

缓缓流入血袋,将为急需血液的患者送去希望。

参加活动的教职工们表示,无偿献血是一种社会责任,为自己能够为社会做一些力所能及的事情而感到自豪。今后,他们将一如既往地参与无偿献血、奉献爱心。本次活动中,35名教职工成功献血10100毫升。(侍慧)

宣传倡导 率先垂范
淮阴区卫健委持续
推进无偿献血工作

为充分发挥卫生健康系统广大干部职工的模范带头作用,切实保障人民群众的生命健康,推动无偿献血事业健康发展,今年以来,淮阴区卫生健康委员会持续推进无偿献血工作,利用3月5日学雷锋纪念日、5月12日国际护士节等时间节点,积极组织开展无偿献血及相关宣传活动,努力营造浓厚的无偿献血氛围,提升市民的无偿献血参与率。

淮阴区妇幼保健院护士林玲先后九次参加无偿献血活动,累计献血3400毫升。“适量献血不仅对身体无害,还能促进机体的新陈代谢,最重要的是,能够帮助更多的人重获健康。我希望,通过无偿献血奉献爱心,为社会公益事业贡献一份力量。”林玲说。

市第五人民医院主任医师朱家明长期参与无偿献血活动,累计献血5500毫升。在最近的一次无偿献血活动中,朱家明一大早就来到活动现场排队献血。他深情地说:“无偿献血是奉献爱心,我是医生,也是共产党员,义不容辞!”

据统计,今年1—10月份,淮阴区卫生健康系统广大干部职工中共有1148人次参加无偿献血,献血量达2057单位,计41.15万毫升,占该区无偿献血量的15%,有力支持了该区无偿献血工作。近年来,淮阴区卫健委充分履行主管部门职责,积极宣传和倡导无偿献血理念,多次组织开展无偿献血活动,展示了全系统干部职工无私奉献的大爱风采和责任担当。淮阴区卫健委主任吴洪乐表示,今后,他们将一如既往地要把无偿献血工作作为重点工作之一,动员更多的干部职工加入到无偿献血队伍中。(严云)

在市“山阳杯”中医药知识技能竞赛中
淮安区代表队获佳绩

为推动中医药振兴发展,普及中医药文化知识,提升医务人员应用中医药知识的能力,日前,市卫健委、市总工会、市人社局联合主办了淮安市“山阳杯”中医药知识技能竞赛。经过初赛、复赛、决赛层层选拔,由楚州中医院三名医务人员组成的淮安区代表队喜获团体二等奖及个人一等奖的好成绩。

据悉,本次知识竞赛旨在促进医务人员夯实中医药知识理论基础,提高中医药诊疗技术水平,传承发展山阳医派学术思想,打造一支业务精良、水平过硬的中医药人才

队伍,促进淮安中医药事业高质量发展。前期经过各县区、各医院初赛选拔,共有14支代表队、42名选手进入复赛。复赛内容为理论知识笔试,成绩前六名进入决赛。楚州中医院三名医务人员以优异成绩在复赛中脱颖而出,代表淮安区参加了决赛。

决赛采用团体现场竞技形式。决赛中,楚州中医院三名医务人员凭借扎实的理论基础、默契的现场配合,连连得分并取得佳绩。无论是中医药知识竞答、中药识别,还是中医适宜技术操作等赛题,他们都

能准确解答,其优异表现得到了评委和现场观众的一致好评。最终,他们获团体二等奖,选手吴丽获个人一等奖。他们充分展现了楚州中医院中医医师队伍扎实的理论功底和良好的精神风貌。

“山阳杯”中医药知识技能竞赛已连续举办多年,在推广中医药文化、普及中医药常识、促进中医药人才成长等方面发挥了重要作用。今后,淮安区将继续推广中医药文化,加大中医药人才培养力度,为健康淮安建设贡献力量。(刘莹莹)

楚州实验中学
开展法治教育系列活动

为进一步普及法律常识,增强学生的法治观念,近日,楚州实验中学开展了法治教育系列活动。

该校利用升旗仪式组织开展了“国旗下讲宪法”宣传活动,促进学生进一步强化宪法意识,树立宪法

观念。该校还通过召开一次法治主题班会、观看一部法治教育片、学唱一首法治歌曲、编辑一期法治黑板报(手抄报)、参加一次法律知识答题活动等活动,积极培养学生的宪法意识、国家意识、规则意识。今

后,该校还将通过不定期邀请法律工作者进校园、与社区联动加强法治宣传等方式,促进法治教育工作常态化、规范化开展。

(费秀松)



昨日,在洪泽区朱坝街道袁集村,村民正在晾晒手工挂面。近年来,洪泽区在保护、传承传统手工艺的过程中,采取“合作社+农户”的模式,大力发展特色产业项目,增加农户收入,助力乡村振兴。

■殷潮 摄